



В Глазове молодой человек предстанет перед судом по обвинению в разбойных нападениях на подростков и грабеже



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя Глазова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161, ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, грабеж).

По данным следствия, утром 5 августа 2022 года обвиняемый, находившийся на улице Советская в Глазове в состоянии алкогольного опьянения, напал с отверткой на 16-летнего подростка и потребовал передать деньги, которых у потерпевшего не оказалось.

После этого злоумышленник пришел в квартиру местного жителя, где компания мужчин употребляла спиртные напитки. Употребив с ними спиртное, обвиняемый вышел из квартиры, вооружившись ножом. Заметив на улице Школьная 13- и 15-летнего подростков, он, угрожая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

ножом, отобрал у одного из них велосипед, у другого - мобильный телефон. Вернувшись в квартиру, открыто похитил телевизор и сдал его в ломбард.

В рамках расследования уголовного дела допрошены свидетели и потерпевшие, похищенное имущество изъято.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1762381>